Chap 5 Vibrations libres des systemes a 2 ddL

5.6.5 Exercice 5

Pour le systeme de l'exercice 3 on donne les déplacements initiaux de
z1(0) = 0 et 22(0) = —d et est libéré du repos. Déterminez la réponse

résultante du systeme.

Correction de ’exercice 5

T (t) = All Sin(wmt + ¢1) + A12 Sin(wat + ¢2)
l’g(t) = Agl sin(wmt —+ ¢1) =+ A22 SiH(WOQt + qbg)

z1(t) = Ansin(wort + ¢1) + Arz sin(woal + ¢2)
J/’Q(t) = 185A11 sin(wmt + qbl) —0.161 A12 SiIl(Cdet + gbg)

z(t) = An (1;5) sin (0'391\/Zt + ¢1) +A1s (—01.16) sin (1.47\/—:;t + Cbz)

En appliquant les conditions initiales on obtient :

171(0) = All sin(gbl) + A12 sin((bQ) =0
513'2(0) = 1851411 Sin(¢1) —0.161 A12 Sil’l((bg) =—0

t1(t) = 0.391 A1 cos(¢1) + 1.47A 15 cos(ga) =0

N COS 1 = COS g = 5
AH = —0.403 0 et Agl = 1.403 )

0.403 k 1.403 k
(t) =0 sin { 0.3914) —t + = | +6 sin | 147y —t+ =
0.746 m 2 —~0.254 m 2
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